

## El auge de la apuesta deportiva crea alarma en un país de apostadores

Beñat ZALDUA

GARA inicia hoy una serie de reportajes y entrevistas sobre un tema candente y a la vez con amplio recorrido en un país habituado a apostar. El

crecimiento de la apuesta deportiva, y sobre todo su peligrosa accesibilidad, resulta indiscutible, aunque todavía siga siendo la hermana pequeña frente a la Lotería o las tragaperras.. >4-5

ANA ESTÉVEZ, EXPERTA

«Se apuesta 24 horas, ya no hay tiempo para pensar en las consecuencias» >5

## Sánchez busca celebrar ya sin Franco los 40 años de Constitución

La exhumación de sus restos se anuncia para finales de año, lo que coincidiría con el aniversario intentando dar más legitimidad al marco

La aprobación del Real Decreto para exhumar los restos del dictador Franco permitió atisbar mejor los planes políticos del Gobierno Sánchez. Tras la vali-

dación en el Congreso y dos semanas de plazo de alegación para la familia, se anuncia que la intervención en el Valle de los Caídos se producirá hacia fina-

les de año, lo que coincide exactamente con el 40 aniversario de la Constitución de 1978. Se aplicará solo con Franco, no con Primo de Rivera. >2-3

## Otro bombardeo saudí en Yemen contra civiles, entre ellos niños

26 mujeres y niños que se disponían a subir a un autobús murieron alcanzados por las bombas saudíes en Yemen. La ONU alertó del aumento de ataques contra objetivos civiles y HRW de la falta de investigaciones creíbles. >16

## Murias eleva a 17 el número de vascos desde hoy en la Vuelta

El debut de Euskadi Murias hace que el número de ciclistas vascos en la línea de salida de la Vuelta triplique casi la cifra de 2017 y se acerque a la del último año de Euskaltel. La de Oiz será etapa clave el 12 de setiembre. >6-7



## ETXERATZEA HELBURU ETA URUGUAI GOGOAN

Testua: Ane URKIRI ANSOLA  
Argazkia: Aritz LOIOLA | FOKU

Milaka lagun kalera atera da Bilbon, Kalera Kalerak deituta, espetxeak husteko «lan agenda» baten beharra nabarmentzeko. Abiatu aurretik, gainera, gogoan izan dituzte 1994ko abuztuaren 24an euskal iheslarien alde egiteagatik Montevideon hil ziren Roberto Facal eta Fernando Morroni. Ia mende laurden geroago, guztiak etxeratzeko borroka ez da eten. >12